
SKLAD POSTAJA ORGANIZATOR

Za vsakega delavca novo znanje

Če je medobčinski sklad za izobraževanje
delavcev na področju samostojnega osebnega
dela Ljubljana, Miklošičeva 26 do sedaj le vra-
čal stroške obiskovanja tečajev, seminarjev in
šol, bo odslej v štirinajstih občinah ljubljan-
skega območja eden od organizatorjev dopol-
nilnega izobraževanja delavcev pri obrtnikih.
Tako obiiko izpolnjevanja znanj je poskusil
vpeljati že spomladi za gostince in sicer v sode-
lovanju s Srednjo šolo za gostinstvo in turizem
Ljubljana. S to šolo sedaj razširja sodelovanje,
saj dodaja raznovrstnim krajšim in daljšim teča-
jem še več oblik šolanja ob delu.

Poleg gostinskih delavcev bo sklad povabil
k nekajdnevnim strokovnim tečajem v sodelova-
nju z Narta studiem delavke iz frizerskh salonov,
v sodelovanju z Inštitutom za varilstvo delavce,
ki opravljajo najrazličnejša varilska dela, v sode-
lovanju z Delavsko univerzo Cene Štupar nekaj
izbranih tečajev in v sodelovanju z Zavodom za
izobraževanje in kulturo Litija tudi nekaj tečajev
in šol. O tem, kdaj in kje bodo potekali posa-
mezni tečaji, bo sklad redno obveščal po radiu
Glas Ljubljana (UKV 102,4 megaherca), radiu
Trbovlje in generalno tudi v časniku Delavec
v obrti, ki izhaja okrog 20. v mesecu.

SKLAD KRIJE V CELOTI STROSKE TE-
ČAJEV, v nekaterih primerih tudi nadomestilo
brutto osebnega dohodka.

Ker že pišemo o tem, da postaja sklad za
izobraževanje delavcev pri obrtnikih na ljubljan-
skem območju tudi organizator namenskih teča-
jev za izpopolnjevanje znanja zaposlenih v samo-
stojnem osebnem delu, še navedimo, da je prosil
osnovne organizacije sindikata delavcev v obrti
po občinah, obrtna združenja in zvezo obrtnih
združenj, naj mu posredujejo plane izobraževanja
in druge dejavnosti, v katere so vključeni tudi
delavci pri obrtnikih, da bi jih lahko uvrstil
v letni programski in finančni plan. Do seje
predsedstva in komisije za izobraževanje v za-
četku septembra je prejel le najavo sekcije ce-
mentninarjev, da bo pripravila seminar v Gro-
supljem.

Delavci v občinah Grosuplje, Hrastnik,
Kamnik, Kočevje, Litija, Logatec, Ribnica,
Trbovlje in Zagorje lahko po dogovoru na ra-
čun sklada organizirajo prek svoje OO ZS ogled
in pa izvedbo kullurnih prireditev.
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